AA3 AK Öko

Antragsteller*in: Koi Katha Blaeser, Elena Balke (AK Öko)

Tagesordnungspunkt: 6.2 Arbeitskreis-Anerkennungen

Antragstext

Wir beantragen die Anerkennung des AK Öko.

Begründung:

Jung, grün, motiviert und aktiv. Das ist der AK Öko der GJ NRW. Wir treffen uns regelmäßig und organisieren Workshops zu einem der wichtigsten Themen unserer Zeit: der Klimakrise.

Ob nun zu Hausbegrünung, dem Zusammenhang von Klimakatastrophe und Feminismus oder der gesundheitlichen Folgen bei einem weiter so wie bisher.

Gerade als Grüne Jugend ist ein Arbeitskreis der sich mit den Themen Nachhaltigkeit und Klimakatastrophe auseinandersetzt unverzichtbar. Dabei stehen wir auch dem Verband gerne beiseite.

Auch für das nächste Jahr haben wir schon spannende Pläne für den AK Öko!

Daher würden wir uns sehr über die Anerkennung als Arbeitskreis freuen um so motiviert wie bisher mit unserer Arbeit weiterzumachen.

Leider kann heute keins von uns in Präsenz zugegen sein, aber seid gewiss wir sind noch da. Und wir wollen noch viel machen und mit euch mehr über ökologische Themen und Intersektionalität lernen.